

# Schriftelijke vragen

ex Artikel 41 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar

<b>Van</b>	College van B&W	<b>Verzonden</b>	
<b>Referentie</b>		<b>Kenmerk</b>	Z-17700-WS WS\13136
<b>Datum</b>	3 maart 2015	<b>Pagina</b>	1 van 2
		<b>Bijlage(n)</b>	1

**Onderwerp** Omgevingsvergunning Buurtweg 94 en 96.

Geachte heer, mevrouw,

Door de Democratische Liberalen Wassenaar-fractie zijn op 12 februari 2015 vragen gesteld met betrekking tot de omgevingsvergunning Buurtweg 94 en 96. De beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan.

## **Vraag 1. Op welke datum heeft het college besloten de vergunning te verlenen?**

Antwoord 1. De vergunning is op 21 oktober 2014 ondertekend en op 23 oktober 2014 bekend gemaakt aan de aanvrager.

## **Vraag 2. Wat is de motivatie geweest om af te wijken van het advies van WCE?**

Antwoord 2. Het advies van de commissie WCE was niet in overeenstemming met het gemeentelijk monumenten beleid. Het advies was om het project op een tweetal punten aan te passen. Echter hierdoor zou het doelmatig gebruik van de betreffende bouwwerken beperkt worden en het gemeentelijk monumentenbeleid is er juist op gericht om zoveel mogelijk ruimte te geven om monumenten zo doelmatig mogelijk te kunnen gebruiken.

## **Vraag 3. Waarom is het college besluit niet gepubliceerd?**

Antwoord 3. Een besluit om een advies van de commissie WCE niet te volgen is een beslissing inzake de procedure ter voorbereiding van een besluit (artikel 6:3 van de Algemene wet bestuursrecht). Dergelijke besluiten worden niet gepubliceerd. Het besluit wordt wel verantwoord in het college jaarverslag betreffende welstandstoezicht.

**Vraag 4. Waarom is de vergunning niet gepubliceerd?**

Antwoord 4. De vergunning is gepubliceerd op de gemeentepagina in de Wassenaarse Krant van week 45.

**Vraag 5. Indien er geen omgevingsvergunning is verleend, waarom is er niet gehandhaafd?**

Antwoord 5. Aangezien de omgevingsvergunning is verleend is er geen reden om handhavend op te treden.

Met vriendelijke groet,

burgemeester en wethouders van Wassenaar,

de secretaris,

de burgemeester,

